



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**  
**PORTARIA Nº 1341, DE 22 DE AGOSTO DE 2016.**

**A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.025402/2016-33, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1219, de 29 julho de 2016, que designa os servidores abaixo relacionados para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo promovido Edital nº 28, de 17/04/2015, publicado no DOU de 20/04/2015, seção 03, p. 52-57, na forma a seguir:

**CAMPUS ARAPIRACA/SEDE**

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO:  
E103-ARA.MED.14.08 – PATOLOGIA

	<b>Titulação/Nome</b>	<b>Instituição</b>	<b>Matrícula SIAPE</b>
<b>3º Examinador (a)</b>	Profa. Esp. Valéria de Oliveira Costa	UNCISAL	-
<b>Auxiliar de Gravação</b>	Robério Ferreira da Silva	FAMED	2061691

Leia-se:

	<b>Titulação/Nome</b>	<b>Instituição</b>	<b>Matrícula SIAPE</b>
<b>3º Examinador (a)</b>	Profa. MSc. Luciana Maria de Medeiros Pacheco	UNCISAL	-
<b>Auxiliar de Gravação</b>	Caterina Andrade Bezerra	FAMED	2139588

**MARIA VALERIA COSTA CORREIA**  
**REITORA**